

高阳煤矿 两渡煤业 宜兴煤业

风清气正过“廉节”

汾西矿业讯 为进一步严明纪律规矩,持之以恒落实中央八项规定精神,高阳煤矿通过廉政提醒谈话、强化责任担当、积极监督检查,坚决防止“四风”反弹回潮,全力营造风清气正节日氛围。

早打“预防针”。该矿充分利用电视、广播、微信公众平台等媒介,引导全员深入学习贯彻习近平总书记关于作风建设的重要论述,普及党章党规党纪知识、廉洁自律要求、典型案例通报等内容。通过党委理论学习中心组、矿长安全办公例会、党支部“三会一课”等形式,积极开展节前廉洁提醒谈话,重申纪律要求,早打招呼、早提醒,切实增强党员干部遵章守纪的政治自觉、思想自觉和行动自觉。

扛起“责任旗”。该矿要求全矿各党(总)支部、各部门负责人进一步提高政治站位,带头严守纪律规矩,以身作则、以上率下,切实担负起“第一责任人”职责,自觉守纪律、讲规矩、知敬畏、存戒惧,不折不扣贯彻执行好节日期间值班带班、安全监管等各项规章制度,以爱岗敬业、履职尽责、崇廉尚洁的实际行动,为中华人民共和国成立75周年献礼。

编织“监督网”。该矿纪委结合群众身边不正之风和腐败问题集中整治及干部纪律作风相关工作,对照“十个严禁”内容对环保基建部、物资供应中心、小车队等重点部门、关键岗位进行重点监督。对干部值班值守、违规操办婚丧喜庆事宜、公车私用等“两节”期间易发频发问题,发现一起查处一起,坚决防止老问题反弹。对履行责任不到位、致使本部门节假日期间发生严重违规违纪行为,造成严重后果或恶劣影响的,进行严肃追责问责。对有令不行、有禁不止、顶风违纪的行为一律严查快处、通报曝光,持续释放全面从严、一严到底的强烈信号。

(李晓琼)

又讯 国庆假期来临之际,两渡煤业提前动手,及早预防,在全矿党员干部中推出“廉政点心”,引导全公司党员干部廉洁从业,廉洁过节。

廉政谈话“警”心。该公司党政领导与所分管部室、区队的党员干部进行廉政谈话。谈话重点是听取他们廉洁从业的打算和看法,提出廉洁过节的具体要求,及时打好

主动上门做工作,重点帮扶解难题,保证节日期间本部门、本单位安全生产无事故。

节日“纪”语“暖”心。该公司针对节日期间廉政教育的特点,以党纪政纪条例教育、中央八项规定、省纪委“十个严禁”、山西焦煤“十五个严禁”等为内容,精心编辑节日“纪”语,借助微信公众号平台,推出温馨提示,提醒党员干部增强廉洁自律意识,丰富党风廉政教育手段的同时,让每名党员干部感受到组织上的关爱和温暖。

教育引导“稳”心。该公司组织党员干部集中学习《中国共产党纪律处分条例》和党风党纪方面的相关要求,为党员干部上了一堂集思想性、理论性、实践性都非常强的廉政专题党课,教育党员干部进一步改进思想、转变作风,自觉树立正确的权力观、地位观、利益观,避免和减少节日期间不廉洁问题的发生,严守党纪落实于行,确保不触底线、不越红线,筑牢节日期间“廉洁大堤”。

(胡青和)

再讯 连日来,宜兴煤业为该公司干部职工敲响廉洁警钟,强化廉洁自律意识,筑牢拒腐防变防线,确保风清气正过节。

提高政治站位,迅速落实上级要求。宜兴煤业组织召开专题会议,迅速传达上级纪委关于加强国庆期间纪律作风建设的文件要求,并组织节前廉政提醒谈话,强调全体干部职工在节日期间要严格落实中央八项规定精神,认真贯彻落实省纪委“十个严禁”、山西焦煤“十五个严禁”和汾西矿业作风建设“十项规定”等纪律要求。

深化廉洁提醒,绷紧廉洁自律之弦。宜兴煤业充分利用OA办公系统、手机短信、微信公众号、宣传展板等形式,发布廉政提醒信息,以生动的图片、简洁的文字,提醒干部职工在节日期间保持清醒头脑,自觉防范和抵制各种风险诱惑。

强化监督检查,营造良好节日氛围。宜兴煤业成立作风督导检查组,组织开展节假日期间监督问责,督促各级党员干部树立正确的价值观和政绩观,净化企业文化,让“节日腐败”无处遁形,以有力监督保障风清气正、和谐美好的氛围。

(程鹏军)

“尽”美无“霞”

——记水峪煤业机关服务队会务组职工郭尽霞

李超

在水峪煤业机关服务队有这样一群人,她们围绕中心、服务大局,恪尽职守、无私奉献,各项工作完成出色、亮点纷呈。其中有一位名叫郭尽霞的职工,她以精益求精的工匠精神、追求极致的敬业精神、无私忘我的奉献精神,坚持“出手即出彩、完成即完美”的标准,在平凡的工作岗位上做出了不平凡的业绩。

尽心尽责,彰显青年担当

自工作以来,郭尽霞严格执行上级指示,虚心向同事学习,发扬团结协作的精神,在平时工作中与大家和谐相处,营造积极向上的良好工作氛围。她坚持细致、周到、安全的工作原则,仔细做好各项接待工作。面对繁重的接待任务,从不心生戾气、怨天尤人、推诿甩责,而是想尽办法克服任务多、人手紧的困难,竭尽所能、热忱服务。

她所在的会务组要对接5个会议室,每年负责接待大小会议上百余次,工作量相当大。刚到会务组工作时她还是业务小白,不熟悉业务,理不清头绪,尤其是对桌签的

摆放等更是一窍不通。于是,她积极参加单位举办的礼仪、保密教育等培训班,学习会务服务知识,主动向身边的骨干、师父们学习,共同探讨会议接待流程,不会的就学,不懂的就问。功夫不负有心人,不到一个月时间,她就进入角色,掌握了会务人员所需的基本技能,成长为一名合格的会务服务人员。

勇挑重担,做好后勤保障

行业无尊卑,哪怕是后勤人,郭尽霞遵守职业操守,讲礼貌、讲礼制,时刻做到礼貌服务、微笑服务、周到服务。每次收到会议通知,她总是提前一天准备、布置第二天的会场,尤其是当第二天要召开重要领导会议时,更是连晚饭都不能按时吃,直到将会场调整到部门领导满意为止,第二天还会赶早到达会场,进行服务工作。会议结束后,她要将会场不留死角地清扫一遍,以迎接下一次会议。除了完成自己的本职工作以外,她一得空就帮助同事,一个人顶替两个岗位,每天都在忙忙碌碌中度过。

会务组是该公司机关重要组成部分,也是对外展示良好形象的一个重要窗口。无论是哪个部门、哪个主办单位有什么要求,她都没有丝毫的怠慢和马虎,而是以乐观的态度,尽心尽力做到最好。有多少次加班加点她自己都记不清了,只要接到通知,不管多晚,她都能及时到达现场进行布置,每一场成功的会议背后都凝结着她的付出和汗水。

注重细节,狠抓会务环节

会务接待是一项看似简单实则复杂的工作,从会前的沟通、筹备,到不同会议不同要求的具体落实体现,都需要极大的耐心和细心。在日常的工作中,她时刻坚持用“认真、细致、严谨”这六个字要求自己,丝毫不松懈。因为她的谨小慎微,认真对待各个环节,她从未在工作中出过任何纰漏,会务质效得到可靠保障。同时,她还会利用业余时间自主学习,不断提升业务水平。

会务接待是一项琐碎繁杂的工作,不拘小节、粗枝大叶是做不好的。在新的一年里,郭尽霞将在领导的正确领导下,扎实工作,不断提高自身政治素养、业务素养,为水峪煤业发展添砖加瓦。

汾西矿业讯 面对当前严峻复杂的安全生产形势,物流贸易公司不断探索新路径、新思路,想方设法提升班组整体素质,激发班组凝聚力,加强班组管理,有效推动班组建设提档升级。

该公司充分利用班前会时间,让职工了解工作要点和工作场所危险点,做到心中有数;班中,班组长紧盯生产现场,做到安全勤检查、细检查,对重点岗位实时监控,重要环节处处留心,及时发现和消除隐患;在班后总结会上对安全工作进行全面总结,通报违章作业行为,复查隐患问题,做到班组安全管理无死角、无盲点。

该公司以建立健全班组基础管理制度为原则,以突出抓好班组安全制度建设为核心,重点规范班前会、师带徒、班组长及班组长评估、班组学习、安全绩效考核等制度;健全完善班组考核体系,制定班组工作考核细则,注重量化考核和考核的时效性,努力实现班组管理的内容标准化、要求指标化、步骤程序化、考核数据化、管理精细化。

该公司深入学习安全生产各项规章制度等方面内容,增强全体干部职工的纪律意识和规矩意识,积极引导职工树立正确的价值观和职业观。各班组长将学习宣传安全举措与生产实际相结合,确保学习成果贯穿于安全生产工作中,为企业的安全稳定发展注入强劲动能。

(张涛)

物流贸易公司

强化班组建设提档升级

正确使用双人徒手搬运(拉车式)

一、应知应会

搬运伤员的方法是急救的重要技术之一。搬动的目的是使伤员迅速脱离危险地带,纠正当时影响伤员的病态体位,以减少痛苦,避免再受伤害,安全迅速地送医治疗。那么,当需要双人徒手搬运时,我们应该怎么进行呢?

正确使用双人徒手搬运(拉车式)的步骤:1、两名救护人员面对面站立。2、一名救护队员扶伤员坐起,将伤员的双臂横放于胸前。3、将双臂从伤员腋下伸到其胸前,双手抓紧伤病员的前臂。4、另一名救护队员在伤员腿旁蹲下,将伤员两足交叉,用双手抓紧伤员的踝部。5、两名救护队员同时站起,一前一后地行走。

二、注意事项

1、此方法适用于在狭窄地方搬运无上肢、脊柱、骨盆及下肢骨折的伤病员,或用于将伤病员移上椅子、担架。

2、当必须从狭窄的通道中运出伤员时可采用双人运送,这种方式的特点是运送速度快。如果伤员有脊椎受伤的症状或可能加重伤口伤势的话,不要采用这种方式。(内容由矿山救护大队提供)

